



2018年11月1日

新闻稿

竞争事务委员会首届国际会议揭幕 香港竞争集思汇2018

竞争事务委员会（竞委会）首次举办的国际会议「香港竞争集思汇2018」（集思汇）今天揭幕，吸引了逾250名来自商界、法律界、政府部门、学术机构及海外竞争当局的代表聚首一堂，就竞争法及相关政策互相交流最佳做法及经验。

为期两天的会议共设六个专题小组，深入探讨一系列重要及热门的竞争议题，包括剖析竞争案件审裁、推广竞争文化、回顾香港的竞争法体系及中国《反垄断法》的发展等。此外，专题小组亦会讨论竞争如何激励创新及年轻竞争机构互相协作的重要性。是次会议请来了全球各地知名学者、法官、法律界从业员、执法人员及商界领袖，就不同议题从本港、地区以至国际层面，多角度分享真知灼见。

竞委会主席胡红玉女士表示：「一个稳健及可持续发展的竞争体系，必须不断与时并进，才能紧贴社会步伐。因此，国际间的交流及跨界别的合作极为重要。」

「香港《竞争条例》全面生效快将三周年，是次会议提供了一个适时的平台，让香港汲取知识和经验，以及促进不同界别及不同司法管辖区之间的协作交流。此外，会议亦展现了我们推动本港法律界提升竞争法专业知识的决心。」

香港特别行政区财政司司长陈茂波先生表示：「竞委会成立的日子虽短，但在各方面均达致多个重要里程碑，包括就数宗反竞争案件入禀法庭。竞委会亦积极与其他司法管辖区分享经验，在国际间担当日益重要的角色。我衷心感谢竞委会致力维护香港的竞争精神。」

为了进一步体现是次会议「联系—协作—培育」的精神，竞委会今天亦推出全新的「竞争集思汇 Competition Exchange」网上平台 (www.compex.org)，汇集各地对不同竞争议题的见解、实用工具及最新资讯。

此公开的网上平台简单易用，内容丰富。除了载有研究报告、学术论文及刊物外，亦集合了各地竞争当局制作的精彩短片，深入浅出地阐释与竞争相关的议题。竞委会期望，此一站式互动平台，可为本地及世界各地对竞争相关议题有兴趣的网民提供宝贵的资源。

有关会议的详情，请浏览「集思汇」网站hkcompex.org。

图片說明：



竞争事务委员会今天推出全新的一站式网上平台「竞争集思汇 Competition Exchange」。
主持启动仪式的主礼嘉宾包括（左至右）：

香港特别行政区商务及经济发展局常任秘书长（工商及旅游）利敏贞女士

香港特别行政区财政司司长陈茂波先生

竞委会主席胡红玉女士